

## 本文目录

- [什么是大小解禁？](#)
- [大小非解禁股是什么意思？](#)
- [大小非解禁对股市有什么影响呢？](#)
- [股市中的持仓减仓，利空利好，大小非解禁都是什么意思，能具体的解释一下吗？](#)
- [大小非解禁之前的几天股价会上涨吗？](#)
- [股票市场中的大非、小非是怎么回事？](#)
- [如何知道大小非解禁？](#)

## 什么是大小解禁？

应该是说“大小非解禁” 垵頭條萊

大小非是指大额和小额限售非流通股，解禁就是允许上市。大小非解禁就是限售非流通股允许上市。 條萊垵頭

当初股权分置改革时，限制了一些上市公司的部分股票上市流通的日期。也就是说，有许多公司的部分股票暂时是不能上市流通的。这就是非流通股，也叫限售股。或叫限售A股。 萊垵頭條

大非：即股改后，对股改前占比例较大的非流通股.限售流通股占总股本5%以上者在股改两年以上方可流通. 萊垵頭條

小非：即股改后，对股改前占比例较小的非流通股.限售流通股占总股本比例小于5%，在股改一年后方可流通. 條萊垵頭

限售股上市流通将意味着有大量持股的人可能要抛售股票,空方力量增加,原来持有的股票可能会贬值,此时要当心. 萊垵頭條

## 大小非解禁股是什么意思？

《投资快报》官方账号

大小非是指大额小额限售非流通股，解禁就是允许上市流通。大小非解禁就是限售非流通股允许上市。大非指的是大规模的限售流通股。占总股本5%以上;小非指的是小规模的限制流通股。占总股本5%以内。

证监会2005年9月4日颁布的"上市公司股权分置改革管理办法"规定，改革后公司原非流通股股份的出售，自改革方案实施之日起，在十二个月内不得上市交易或者转让。

非流通股可以流通后，他们就会抛出来套现，就叫减持。因为大非一般都是公司的大股东，战略投资者，一般不会抛，小非则是许多年的不流通，一但流通，又有很大获利，很多都会套现的。

大小非解禁对股市有什么影响呢？

大小非解禁对股市影响大了去了，最近的金力永磁，公司公告有大小非解禁，股价已经是四个一字跌停了。

为什么大小非会影响股价，就在于按照目前的发行机制，总股本4亿股以下发行25%左右股份，超过四亿股，发行10%股份，因此限售股是实际流通股本的好几倍。

股市是一个资金推涨型股市，没有买进股价就会下跌，没有限售股，流通股本可能只有2000万股，推动股价上涨可能所需资金不多，比方说1个亿，限售股解禁以后，可能是首发股份的3倍，甚至更高。

虽然限售股解禁未必就会减持，但减持是很普遍的，一旦有大股东或者财务投资者高管减持，市场抛售压力马上增加，甚至是以倍数增加，那么维持目前股价的资金就可能需要大幅度增加，但是面对减持压力，新增资金裹脚不前，而原来老股东急着跑路，那么只能是以跌停的方式来宣泄，甚至是连续跌停。

因此如果公司股价涨幅较大，估值比较高，有限售股近期解禁，还是趁早离场为好。

股市中的持仓减仓，利空利好，大小非解禁都是什么意思，能具体的解释一下吗？

持仓:你现在买进的股票量。萊垵頭條

减仓：减少你现在的股票量。利好：可以说是前景比较好。利空：前景比较不好。大小非解禁：小，即小部分。非，即限售。小非，即小部分禁止上市流通的股票，占总股本5%以内。反之叫大非，即大规模的限售流通股，占总股本5%以上。解禁，即解除禁止，是非流通股已获得上市流通的权力。小非解禁，就是部分限售股票解除禁止，允许上市流通。当初股权分置改革时，限制了一些上市公司的部分股票上市流通的日期。也就是说，有许多公司的部分股票暂时是不能上市流通的。这

就是非流通股，也叫限售股。或叫限售A股。其中的小部分就叫小非。萊垵頭條

大小非解禁之前的几天股价会上涨吗？

要看行情了。看市场处于上涨还是调整中了了，如果是疯涨阶段,即是解禁股被抛售，也会有人接手。到时股价还是会上涨.如果处于熊市阶段,大小非被抛售,没有人敢接手，到时股价就会直线下降。萊垵頭條

股票解禁的股票分为大小非和限售股。大小非是股改产生的，限售股是公司增发的股份。这些股票都在以前购买这些股票的人的手中。解禁只是一个时间窗口，意义就是解禁当日开始，解禁的股票就就可以交易了！并不是说一定要全部当日抛售，我可以继续持有，也可以选择抛售，什么时候抛售，都由持有人自己决定。萊垵頭條

大小非解禁的成本基本都是1元，限售股解禁的成本就是其增发价格。非是指非流通股，由于股改使非流通股可以流通，即解禁。持股低于5%的非流通股叫小非，大于5%的叫大非。非流通股可以流通后，他们就会抛出来套现，就叫减持。頭條萊垵

这等于大幅增加股票市场的股票供给量，改变股票的供求关系，若大小非解禁后采取减持，将促使股价下行垵頭條萊

股票市场中的大非、小非是怎么回事？

大小非（非流通股non-tradable share）非是指非流通股，即限售股，或叫限售A股。小：即小部分。小非：即小部分禁止上市流通的股票（即股改后，对股改前占比例较小的非流通股.限售流通股占总股本比例小于5%，在股改一年后方可流通，一年以后也不是大规模的抛售，而是有限度的抛售一小部分，为的是不对二级市场造成大的冲击。而相对较多的一部分就是大非。）。反之叫大非（即股改后，对股改前占比例较大的非流通股.限售流通股占总股本5%以上者在股改两年以上方可流通，因为大非一般都是公司的大股东，战略投资者。一般不会抛；）。解禁：由于股改使非流通股可以流通，即解禁（解除禁止）。“大小非”解禁：增加市场的流通股数，非流通股完全变成了流通股。非流通股可以流通后，他们就会抛出来套现，就叫减持。通常来说大小非解禁股价应下跌，因为会增加卖盘打压股价；但假如大小非解禁之后,其解禁的股份不一定会立刻抛出来而且如果市场上的资金非常充裕,那么某只股票有大量解禁股票抛出,反而会吸引部分资金的关注,比如氯碱化工年初的时候有大量大小非解禁股份上市,从解禁当日开始连续放量上涨！

关于占股比例多少和限售时间关没有明确的确定，只是业内一种通俗的说法。限售股上市流通将意味着有大量持股的人可能要抛售股票,空方力量增加,原来持有的股

票可能会贬值,此时要当心. 最大的“庄家”既不是公募基金,也不是私募基金,而是以低成本获得非流通股的大小股东,也就是所谓的“大非”“小非”。其中作为市场最有发言权的则是控股大股东——他们对自己企业的经营状况最为了解,但股改之前大股东及其他法人股东的股份不能流通,所以他们对公司股价既不关心,也无动力经营好上市公司。不过,经历去年的股改洗礼,越来越多的“大非”“小非”已经或即将解禁流通,这些大股东们增持还是减持公司股票,能相当程度地反映公司是否具有投资价值。持有上市公司股份总数百分之五以下的原非流通股股东,可以无需公告的限制而套现,广大投资者无从得知具体情况。所以,限售股持股比例偏低、股东分散、有较多无话语权“小非”的上市公司是值得重点警惕的对象。大小非的由来 当初股权分置改革时,限制了一些上市公司的部分股票上市流通的日期。也就是说,有许多公司的部分股票暂时是不能上市流通的。这就是非流通股,也叫限售股。或叫限售A股。其中的小部分就叫小非。大部分叫大非。

## 如何知道大小非解禁?

要获悉某股票将来的“解禁股数量”、“解禁时间”等等的信息,除了在有关网站、报刊查找外,最方便也“不用求人”的方法,就是打开股票“分析软件”,在个股分析里按键盘的“F10”,按后屏幕会显示该股票的“股本股改”,有的软件是“股本结构”等等的字样标题,再点击“股本股改”查看里面的“股本结构列示”、“股本变化表”等,就可以轻松地查出该股票的“解禁股数量”、“解禁股时间”等等的信息。